



# 弘业报

H O N G Y E B A O



## 心系一线战高温 公司关爱送清凉

为保证辛勤付出的一线施工人员的身体健康,7月5日,公司工会和安全保卫部到各项目对施工人员进行慰问,并将防暑降温药品、毛巾等夏令用品提前发放到每位员工手中,以应对即将到来的高温天气,保障安全作业。

每年高温来临之际,公司都会及时向施工人员提供防护用品和防暑降温物品,以改善施工人员的劳动条件和作业环境。同时,公司要求项目部加强生产场所及作业过程的巡查,确保施工人员劳动保护措施到位,施工作业尽量规避高温时段,降低高温天气下室外及高空作业风险。

项目部还通过民工学校、班前班后讲评会、宣传栏等多种渠道开展夏季员工劳动保护知识宣传教育,普及高温特征和高温作业的防护措施等相关知识,提高施工人员的安全生产常识和自我保护意识。公司“以人为本”的企业文化,不仅保障了职工的身体和项目部的安全生产,更提升了员工凝聚力和向心力。

(编辑部)



## 追寻党的足迹 重温红船精神



6月30日,弘业建设集团党支部组织部分党员前往嘉兴南湖,重温红色历史,缅怀丰功伟绩,接受党史教育,向党的97岁生日献礼。

嘉兴南湖是中共一大会议,党的诞生地。1921年7月,中共一大在上海秘密召开,由于受到法租界巡捕的袭扰,会议转移到嘉兴南湖的一艘画舫上继续举行,本次会议庄严宣告中国共产党诞生,从此中国革命的航船就从南湖扬帆起航。

驻足在红船前,大家回顾了中国共产党97年发展历史的点点滴滴,用心感悟着“开天辟地、敢为人先、坚定理想、百折不挠”的红船精神。

南湖革命纪念馆内,一幅幅珍贵的照片,一篇篇翔实的史料,一件件先烈们的遗物,深深触动了大家的心灵。重温革命先驱和革命领袖的谆谆教诲,全体人员深切地体会到伟大的中国共产党从成立之初到发展壮大的艰辛历程。

嘉兴之行是一堂生动而特殊的党课,不仅激发了参观者关于近百年来中华民族奋斗前进的历史思索,也激励着大家不忘初心、砥砺前行。青年党员们纷纷表示,要用坚强的意志披荆斩棘,勇往直前,在今后的学习工作中,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以革命先辈为榜样,弘扬红船精神,不忘初心、牢记使命,在本职岗位上创造出新的成绩。

(董事长办公室 朱瑾瑾)

## 好书推荐

### 《枢纽——3000年的中国》

#### 作者简介:

施展,现任外交学院教授,政治学学者。《枢纽:3000年的中国》是作者以其独特的视角和理解,试图自上至下诠释中国历史发展轨迹背后规律的一场尝试。

#### 编辑推荐:

从酝酿到落生,这部作品花去作者八年时间,力图用更系统的方式,对“什么是中国”以及“中国未来走向哪里”给出历史哲学和社会学的解释。正如中国社科院原副院长、中欧国际工商学院原院长刘吉先生在序言中所说,在《枢纽》中,“施展试图在一种新的全球史视野下,重新理解传统中国以及以中国为文明核心的东亚世界的历史,并把这个东方世界与西方世界的相遇作为中国近

代革命的历史背景,考察中国的现代化进程……作者有意避开了传统或经典的通史叙述方式,而以政治统治和社会治理的秩序演变为线索,以秩序构成诸要素的分析作为全书的主要内容,形成了气象壮阔的论述格局……这是这一代青年人在大时代进行大构想的一个可贵的尝试”。



## 改革新政

## 两税统一,开创税务工作新纪元

7月5日上午,全国各市级国税局、地税局合并,535个市级新税务局集中统一挂牌,这标志着国税地税征管体制改革顺利向纵深推进。全国税务部门遵循“机构改革,服务先行”的理念,深入推进办税服务厅和纳税服务整合、征管系统整合,持续为纳税人提供更加优质、高效、便利的服务。舟山市国税局、地税局也于7月5日正式挂牌,合并更名为国家税务总局舟山市税务局。

国地税合并统一了监管尺度,这是公平税负的必要措施,且从根本上解决了国税地税分设时的“两头跑”“两头管”“两头查”的问题。税务部门还针对系统存在的问题,设计了全新的纳税服务流程,实现了一厅通办、一网通办、一键通答”的办税新格局,让纳税人享受到更加优质高效便利的服务。“一

厅通办”即整合以前在国税办理的增值税业务和在地税办理的城建税等附加税、印花税、房产税、个人所得税、社保等业务到一处办理。今后如果有纳税事项需要去大厅办理就只需要去一个窗口便可以办理完成所有纳税事项,真正实现了“最多跑一次”,大大提高了工作效率。“一网通办”即国地税电子税务局实现两网合一,信息整合。从两个账号登录两个系统办理业务到现在只需登录一个账号就可以完成所有税种的申报和发票代开、领购等事项。“一键通答”即纳税服务咨询热线12366,全天候服务,解答税务合并改革后纳税人的所有相关咨询问题。

而对企业而言,国地税征管系统合并后,联合行动增多,税务稽查涉及到全税种,再加上金税三期的大数据分析功能,企业只要有任何一个税种少交漏

交,都可以监测出这些异常情况。随着国地税合并,“一处失信、处处受限”的信用惩戒大网在全国展开。企业有任何的违法失信行为,都会通过媒体公开违法者信息,“失信者寸步难行”已经成为现实。

国地税合并开创了税务工作新纪元,是中国优化营商环境和推进“放管服”税收改革的重要部署,必将给纳税人带来全新的办税体验。伴随着这种新的办税体验,我们企业税务合规工作也可能面临新的形势。税收征管改革更为便捷、人性化,同时税收信息化、智能化也更为有的放矢,对税收风险有效监控。无论征管模式如何改革,加强税务合规,始终是我们以不变应万变、实现良性经营的根本之策。

(财务管理部 王琼燕)

## 定海区建筑业与房地产企业对接交流会提出 携手精诚合作 共建繁荣定海

6月19日下午,定海区建筑业与房地产企业对接交流会暨招商推介会在舟山新华侨饭店会议厅召开,定海区政府副区长夏泉出席会议并讲话。会议由定海区人民政府主办,区住房和城乡建设局(住房保障和房产管理局)、区招商局、区建筑业行业协会联合承办,恒大、碧桂园、融创、宋都、绿城、大发、荣安、宝龙等数十家国内知名房地产企业、定海区规模建筑业企业及相关配套行业企业代表参加会议。

会议介绍了定海区招商概况、拟推区划规划及定海区建筑业、配套产业等相关情况。江雨总裁代表弘业建设集团有限公司,与配套产业浙江中安海洋电力科技有限公司在会上举行了签约仪式,达成战略合作协议。

同时,作为成功入驻舟山的房企典型——绿城房产代表作交流发言,并表示将携手定海建筑业企业一



起深耕市场,共谋发展。区建筑业协会会长、弘业建设集团董事长王君安代表区建筑业企业向各房地产企业发出橄榄枝,希望双方增进了解、加强合作、互助互利、共同建设繁荣定海。王君安表示,定海建筑行业将不断提升综合实力,发挥本土优势,用良

好的服务,为各大房产企业扎根定海提供强有力的保障。

会上,与会房企代表纷纷表示看好定海的投资环境和发展前景,并与建筑业企业代表深入交流,共商行业发展大计,探讨合作共赢之道,以实现企业效益和定海社会经济的共同发展。

夏泉副区长在讲话中要求,区属部门要进一步完善政策、优化服务、加强监管,主动听取意见、主动上门服务、主动排忧解难,为企业营造公开、公平、公正的竞争环境,引导和支持建筑业和房地产业有序发展。企业家们要秉承品质优先战略,以打造传世佳作的工匠精神,建成一批精品工程和示范项目,为定海城市形象增光添彩;要精诚合作、互利共赢,形成大带小、强带弱、先进带后进的良性发展格局,共同促进本地建筑业与房地产企业做大做强。(编辑部)

## 省督查组为小船岙项目部农民工工资保障工作点赞

7月24日上午,省人社厅副厅长仇贻泓率督查组到我市,就农民工工资清欠工作进行专项督查。市人社保局调研员沈建明,定海区委常委、常务副区长毛铁军等领导一起参加督查。

期间,督查组莅临我公司小船岙项目部,实地了解项目进度,仔细查阅农民工工资发放明细和财务凭证等相关资料,并就农民工工资保障制度落实情况进行了现场询问。

虹桥小船岙农民公寓项目作为公司多个BT项目之一,在公司全额出资进行施工建设的情况下,建立并严格落实农民工工资专用账户,推行实名制考勤管理,在醒目位置张贴维权告示牌,坚决做到不拖欠农民工工

资,受到了督查组一行领导的好评,纷纷为小船岙项目部农民工工资保障工作点赞。这是对小船岙项目部农民工工资发放工作的肯定,更是对公司重视农民工工资保障工作的激励。

农民工是建筑施工企业职工队伍的重要组成部分,也是城市建设不可或缺的重要力量。公司不仅高度重视农民工工资保障工作,更结合实际,在部分项目部设立分工会,因地制宜开展形式多样的关爱农民工和维护农民工权益的活动,大大调动了广大农民工的积极性,构建和谐劳动关系,推进公司稳定发展。

(编辑部)

## “颜值担当”小干二桥顺利通过竣工验收啦!



7月24日,舟山小干二桥项目顺利通过竣工验收,预计今年8月初正式通车。欧式古典、双塔悬索、幻彩灯光,作为舟山首座城市景观桥,小干二桥被有关媒体誉为舟山大桥中的“颜值担当”。

小干二桥南起小干岛北岸,北与临城海天大道相交,横跨定沈航道,全长1455.2米,是继浦西大桥之后舟山本岛与小干岛之间的第二条岛际重要通道。

该工程由中交第二航务工程局有限公司总承包,其中,桥头堡工程由我公司中标承建。桥头堡工程是桥梁主要配套建筑,它以欧洲风格为设计理念,与主桥遥相呼应,更与沿线建筑达到统一,保护桥梁主体结构,增强大桥美感。

为确保桥头堡工程与大桥工程同步建成使用,公司项目部优化施工方案,明确责任分工和工作时间节点,及时协调解决各类施工问题,在确保安全的前提下,保质保量加快施工进度,圆满完成工程任务,为小干二桥项目顺利竣工验收奠定基础。

小干二桥的建成不仅连通了本岛东西向通道与南部诸岛东西向通道,对构建本岛“北产业、中生态、南花园”的城市发展战略有着积极作用,而且更有利于城市布局和用地功能组织,为构筑千岛中央商务区金融商贸、科技研发、休闲旅游产业提供充足的空间,为千岛中央商务区的未来发展和区域产业发展带来便利。(编辑部)

## 私业时评

### 被误读的创新

□弘语

在寻常的定义中,创新往往被贴上“标新立异”的标签,但物联网之父凯文·阿什顿却认为,创新不是魔法,不是天才的专利,也跟灵感没太大关系,创新不过是执行和工作。这打破了创新要依靠灵感和天才的神话,揭示创新就是一系列循环往复的工作,通往创新的路径只有执着的信念和实实在在的行动。

近日,小船岙项目部农民工工资保障工作被督查组点赞。项目部的民工兄弟对督察组人员说,“在弘业,很安心”。这份安心的背后没有所谓的“出奇制胜”,只有迅速全面落实农民工工资保障工作的系列专项行动。创新,于弘业建设集团而言,与其振臂高呼,不如付诸实践。

长期以来,关于创造的神话阻止了我们这些普通人去尝试创新,现在,创新不再是天才的专利,而是每个人与生俱来的能力。

年中会议上,董事长提出了稳中求进,提质增效,降本增收的企业管控要求。我们每一位员工都应该切实把公司目标付诸行动,勇敢地拥抱创新,迅速地开展落实。在这样一个厚积薄发的过程中,唯有坚持地做,持续地做,系统地做,用匠心精神去做,才是创新本质,也才是目标达成的必由之路。(编辑部)